ONE to ONE I



KOHTEWHEP YTENZIUTENb MEBE/1b

FABAPUTbI BHYTPEHHME (LUl x /1, X B) 2,2M X 5,9M X 2,5m
C y4eTOM yTEen/Z1eHUA CTeéH, KpbiLln, nona
2,2Mm X 12m x 2,5m
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@ Kuabe roma
@ Car0Bbe NOCTPOVIKM
@ ObuexnTig

OTABX 1Y TELLECTBIAS]

@ [ OCTUHMHYHBIE KOMNACKCH
(B TH. B Ka4eCTBe SACMEHTa
NPUACPOXHOM MHIPACTPYKTYPHI)

@ MOGVABHBE FOCTVHMLE AAS TASMIUHIE /
MOAYAb AN PeAaKcalUMm

PABOTA

@ OdvicHHe 3aaHUS
@ AAMUHUCTPATMBHO-OBTOBHE KOPNYCa
@ BaxTH, CTPOUTEAbHEE OHTOBKM

@ CaHuTapHbE Y3Ab

TOPIOBAS

@® MarasuHb
@ Odvich npoaax




NOYEMY

3AEKAM M XIBM

MOoAYAL NOAHOCTBIO MOAFOTOBAGH AAS NOOXMBAHIS,
060PYAOBaAH BCeW HEOOXOAMMOW MebGeAbIO 1 GHTOBOM
TEXHVIKOW.

KOMBUHIPY /1 11 PACLLIMPIV

MoAYAM ACTKO KOMMNOHYIOTCS MeXAY coboM,
NO3BOASS CO3AABATb OPUMMHAABHBIC APXUTEKTYPHLE
PeLLeHMS, - Kak HeOOAbLUME HaCTHHIE AOM, TaK U
3AAHIS KOMMELHECKOTO WA OOLLIECTBEHHOIO

Ha3HaHeHMs.

PASBVPA 11 NEPEBO3V

KOHCTRYKUMM 13 MOAYACH 9BASIOTCS

COOPHO-PAZOOPHBIMI 1 ACTKO TPAHCTIOPTUPYKOTCS C

MeCTa Ha MeCTO.KOMMEPHECKOT O A OéLLJ@CTB@H HOro
Ha3HaHeHWsl.

SKOHOMb Bpems 1 SKOHOMb AeHbri

[OTOBHIM AOM 33 2 HEAGA. DKOHOMIIS COSACTB Ha

OOCAYXMBAHVIE - AO 702 NO CPABHEHIIO C AOMaMU,
NOCTPOSHHBIMM MO TPAAMUMOHHBM TEXHOAOTSIM.
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BAPUAHTDI L
KOMMOHOBOYHbIX .
CXEM o




vonayns N2

abapuTbl BHYTP.: 2.2M X 12M X 2.4Mm
MNonesHasa S = 26.5 m?

KomHata: 11.5m?

KyxHs: 9.5 m?

Cly: 5.5 m?

METTOMI L




vonayns Ne2

abapuTbl BHYTpP.: 2.2M X 12M X 2.4M
MNonesHasa S = 26.5 m?
KomHaTta-kyxHs: 10.5 m? (2wrT.)

Cly: 5.5 m?



voayns Ne3

abapuTbl BHYTpP.: 2.2M X 12M X 2.4M
MNonesHasa S = 26.5 m?
KomHaTta-kyxHs: 10.5 m? x 2.

Cly: 2.25 m? x 2wT.

METTOMILI




vonayns Ne4

abapuTbl BHYTpP.: 2.2M X 12M X 2.4M
MNonesHasa S = 26.5 m?

KomHaTta: 10.5 m?

KyxHs-ctonoas: 10.5 m?

Cly: 5.5 m?




vonayns Ne5

@abapuTbl BHYTpP.: 2.2M X 12M X 2.4Mm
MNonesHas S = 26.5 m?

KomHaTta: 8.0 M? x 2wr.

Cly: 4.0 M? x 2.

Kopugop: 2.5 m?




voayns Ne6

abapuTbl BHYTP.: 4.4M X 12M X 2.4™m
MNonesHasa S = 53.0 m?
KyxHsi-roctuHas: 29.2 m?
CnanbHsa: 12.2 m?

Cly: 4.2 m?

Knaposag: 0.9 m?

Kopugop: 6.5 m?

METTOMILI




monyns N7

abapuTbl BHYTP.: 4.4M X 12M X 2.4Mm
MNonesHasa S = 53.0 m?
KyxHsi-ctonosas: 10.5 m?

focTuHas: 15.5 m?

CnanbHsa: 10.5 m? x 2wrT.

Cly: 4.0 m?

Kopuaop: 2.0 m?

METTOMIL




voayns Ne8

abapuTbl BHYTP.: 2.2M X 5.9M X 2.4™m
Mone3Hasa S = 13.0 m?

KomHaTta: 8.5 m?

Cly: 4.5 w?
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